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議事録名

時間

障害者福祉部会委員／杉田委員、山田委員、渡辺委員、佐藤和夫委員、土屋委員、武重委員

小林壽夫委員、横山委員

何かご意見あるか。

現行の第４期障害福祉計画は今年度で終了し、第５期が来年度の４月１日から施行となるが、これを審議す
るタイミングはどのようになるか。

杉田部会長 おっしゃる通り。
骨子案等の資料については、会議の前に事前に郵送をしていただくよう事務局にお願いしたい。

それでは、５．その他
委員の皆様や事務局の方から何かあるか。

福祉課
佐久市保健福祉審議会障害者福祉部会

主催

杉田部会長 今まで第三次地域福祉計画・地域福祉活動計画について、この部会でも時間をかけて議論してきた。本日
は、障害者基本法に基づく「第二次障がい者プラン」をこの部会で検討していっていただきたいということで、
事務局からご説明いただいた。スケジュールを見ると、骨子案が７月に出る予定だが、本日大まかに概要が
示されているが、皆様の方から何かご意見があれば頂戴したい。

小池課長

議会棟　第３委員会室 20分

出席者

開催場所

福祉課長、福祉課障害福祉係長、福祉課障害福祉係企画員、福祉課障害福祉係：油井

日時 平成30年1月24日（水）　14：00～14：20

会議・協議等記録簿

杉田部会長 開会・あいさつ

参加者

柴平係長 「第二次障がい者プラン」について（説明：資料No.1）

意見等なし

柴平係長 この計画は数値を設定して、それに向かっていくという形なので、ご報告という形となる。

杉田部会長 骨子案が出てからということでよろしいか。（賛同）
では、骨子案を頂戴してからということで宜しくお願いしたい。

それでは、４．報告事項
「第５期障害福祉計画及び第１期障害児福祉計画」について、事務局より説明をお願いしたい。

柴平係長 「第５期障害福祉計画及び第１期障害児福祉計画」について（資料No.2）

杉田部会長

事務局の説明に対して何か意見・質問はあるか。杉田部会長

いきなり審議と言われても良く理解ができない。できれば、骨子も７月にできるということなので、前もって資料
をいただきたい。大事な会議なので、何かひとつでも意見が出せるようにしたので宜しくお願いしたい。

渡辺委員

この後の会議について、この議会棟2階の全員協議室で開催されるので、出席可能な審議会委員の皆様は
宜しくお願いしたい。

横山委員 こういった計画は、（障がい者の方等）当事者の方はお持ちになっていて、中身もご存じなのか。
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小池課長 施設などを回りながらヒアリングをしたりなど動き始めている。できるだけそういった皆様の声を反映させるよう
な計画にしたいと思っている。

会議・協議等記録簿(継続紙)

広報や周知をもう少し図るように努めていただくという意見でよろしいか。

以上で、本日の障がい者部会は終了。

杉田部会長

ホームページはインターネットを使える人でないと見ることができない。どうにか市民の人にも参加していただ
いて、こういった内容で良いかと伺いを立てられる場があると良いと思う。

横山委員

小林(壽)委員

法に則って実際にサービスなどを受けていらっしゃる方は、こういった内容を知るチャンスはあるだろうが、どう
したらいいか分からないままにいらっしゃる人もいるのではないか。そういった人たちがこの計画等を知るチャ
ンスはどこにあるのか。
認知症の場合、認知症の当事者を入れて協議をしてほしいとよく声としてあがってきているが、そういった場も
どこかにないか。

ご意見は反映しつつ策定していきたいと思っている。

前回（地域福祉計画の部会）も申し上げたが、冊子を作ることが目的ではなく、いかに一般市民に知っていた
だく方法を何か考えていただきたい。せっかく審議会で議論して策定しても、その内容を全く知らない人が多
いのではないかと思う。広報や市のホームページなどで広報していってほしい。

小池課長

横山委員

柴平係長 障がい者の事業所にはお送りし、市ホームページにも掲載し周知を図っている。

横山委員 実際の当事者がどういうことに困っていて、どういう風になればいいかというのはどのように把握しているか。


